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AZ EMBEREK GYALÁZATA



az úgynevezett „imákért" a halottak hozzátartozói fizetnek, azoknak segítségére lehetnek. Semmi sem lehet távolabb az igazságtól mint ez az állítás, mert a Szentirás általában azt tanítja, hogy a halottak semmit sem tudnak, mert öntudatlanok, nem léteznek többé a feltámadásig. A „purgatorium" félrevezető módszerével milliókat harácsolnak össze a szegényektől, hogy kiépítsék hatalmas politikai szervezetüket, mely által sok nemzetek népeit elnyomták, gúnyolva és gyalázva Isten szent nevét.
 
42 A katholikus Vallásszervezet, a hierárkia által viszi az embereket Sátán csapdájába, hogy Isten parancsát megszegjék és képeket és az ördögöt tiszteljék. Nem létezett soha a földön még egy szervezet, amely annyi embert félrevezetett volna eltávolitva Istentől, és teokratikus kormányától, mint a róm. kath. hierarkia.
 
43 És most legyen ismertté téve a következő : A róm. kath. hierarkia szervezete az összes most földön élő keresztyének legfőbb üldözője. Tevékenykedvén a fej vezetése alatt, ez a szervezet üldözi Jehova tanúit szégyentelen és rosszakaratú módon, a föld minden országaiban. Férfiak és nők durván bántalmaztatnak, üldözve, börtönökbe vetve és némelyeket meg is öletve, mert ismertetik Jehova nevét és a Teokrácia uralmát. E vallásszervezetek rávették a törvényhozó-testületeket oly törvények létesítésére, amelyek alapján Jehova tanúit megbüntethessék. Ennek a kegyetlen vallásszervezetnek a föld összes kormányainak politikai pártjaiban van képviselete. Ők rendeleteket vagy törvényeket alkotnak, melyek alapján tiltják Isten országának házról-házra való prédikálását, ahogy azt Jézus és az apostolok tették és azt mivelik, hogy az evangélium hirdetése ilyen módon csak egy hatósági tényező kivételes engedélye alapján
történhessen. Ők azonban jól tudják, hogy egy igaz keresztyén nem folyamodik emberi hatóságokhoz azért, illetve oly dologért, amit a Mindenható Isten megparancsolt. Ők tudják, hogy ha sikerülne is egy ilyen engedélyt kapni, azért mégis akadályokat gördítenének az útba.
 
44 A róm. kath. vallásos szervezet azt állítja, hogy szövetségben áll a pokollal és gyakran használja e kifejezést: „És a pokol kapui sem vehetnek birodalmat." Ez által mondja, hogy azért van itt, hogy uralkodjék a világ felett: és helyesnek gondolja mondani: „A katholikus vallás tervei nem tévednek soha." Azonban legyen figyelembe véve, amit Jehova Isten megirattatott a vallásszervezetekről, Sátán alkotásairól. Jehova megengedte, hogy folytassa törvénytelen gonosz munkáját, azonban nyomatékosan kijelenti, hogy a rendelt időben megbosszulja népét, igazolva nevét és elseperve teljesen ezt az ördögi uralkodó szervezetet.“ Mert igy szóltok : „Frigyet kötöttünk a halállal, a sírral meg szövetséget csináltunk ; az ostorozó áradat ha jő, nem ér el minket, mert a hazugságot választottuk oltalmunkul és csalásban rejtezénk el! Ezért igy szól az Úr Isten: Imé Sionban egy követ tettem le egy próbakövet, drága szegletkövet, erős alappal, aki benne hisz, az nem fut! És a jo-
 

gosságot mérőkötéllé tevém és az igazságot színelővé és jég söpri el a hazugság oltalmát és vizek ragadják el a rejteket. És eltöröltetik a halállal való frigyetek és a sírral való szövetségtek meg nem áll; az ostorozó áradat ha eljő, eltapod titeket." (Ézsa. 28:15—18).
 
45 Isten kegyelméből, Jehova tanúi hirdették az igazság üzenetét, leálcázva a vallások félrevezető tanait és kimutatván, hogy azok az ördögtől erednek. A róm. kath. hierárkia annyit beszélt a vallásról a kormányoknak, iskolákban és más helyeken, hogy hatalmas politikai tényezők kezdték mondani: „Az, amire szükségünk van az, hogy vallásosabbak legyünk." Még a kereskedelmi intézmények is igy szóltak: „Több vallásra van szükségünk, különben kormányunk célt téveszt." Most azonban figyeljük meg mily más fordulatot vettek a dolgok.
 
46 Az elmúlt években Jehova tanúi ismertették a világgal, egy széles alaponi bizonyságtevés által, hogy a vallás egy félrevezető háló és hogy a hierárkia föemberei a legjobb félrevezetők (csalók), akik a háló kivetésének első helyén állanak. Jehova tanúi nyilvános előadásaik alkalmával tekintély alapján beszéltek, mivel a
Szentirásra hivatkoztak, mely kétség nélkül igazolja, hogy a vallás az Ördögtől származik és az ő főeszközét képezi. A róm. kath. hierárkia, hogy még tovább csalhassa az emberek t, nyersen változtatott a taktikáján és a nyilvános sajtó utján hirdette 12-ik Piusz pápa rendeletét az egész földön, hogy 1939 szeptemberi kezdettel, egy nemzeti akciót kell indítani egy „keresztyén háború" érdekében, amelynek meg kell nyerni minden amerikai katolikus közreműködését. Ez Jehova nevének egy más gyalázási módja. Jehova sohasem hatalmazott fel valamely teremtményt vagy szervezetet a nap alatt, hogy a keresztyénség érdekében hadjáratot indítson. Ellenkezőleg, Isten kimutatja az embereknek az igazság és Sátán csalása közötti különbséget és hagyja, hogy mindenki válasszon tetszése szerint. Ha valaki az Ördög Szervezetében óhajt maradni, nem lesz onnan eltávolitva, mert meg van írva, hogy aki hisz Istenben és szolgál neki, élni fog, mig azok, akik nem szolgálnak Istennek, a halálban maradnak. (Ján. 3:35—36).
 
47 Többek között az a közlemény, a katolikus nemzeti akció érdekében a következőket mondja: „A keresztyénség máma határozottan védekező állapotban van". Ez a nyilatkozat semmiképpen sem felel meg az igazságnak; a valóság éppen ellenkező. A keresztyénség máma hirdeti a világnak, hogy a Teokrácia királysága itt van és hogy az emberek részére segítség, megszabadulás és megváltás csak Jehova teokratikus uralma által jöhet. A keresztyénség figyelmezteti az embereket, tudatva velük, hogy rövid időn belül Jehova Isten, Jézus Krisztus által meg fogja semmisíteni e világ összes kormányzó-szerveit és intézményeit, kivételesen pedig a róm. kath. hierárkiát. A keresztyénségnek nincs szüksége soha védekező (defensiv) harcra. Krisztus nem folytat
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